

Криптовалюта IMPT пытается изменить климат в лучшую сторону

Written by Administrator

Monday, 31 October 2022 10:13 -

Практически все криптовалюты оставляют углеродный след и это сказывается на экологической ситуации. В СМИ постоянно появляются статьи про майнеров и покупателей цифровых активов, которые наносят вред окружающей среде. В последнее время, многие инвесторы обращают внимание на проект, который планирует изменить устоявшееся общественное мнение об экологическом вреде криптовалют за счет создания «экологически чистой» монеты. Проект IMPT собирается использовать технологии блокчейн для глобального сокращения углеродных выбросов. С помощью площадки IMPT.io пользователи могут покупать, продавать и сжигать токены для сокращения углеродного следа.

Подробнее: <https://cryptonews.net/ru/editorial/investments/inventory-ne-smogut-skazat-net-investiciyam-v-etu-kriptovalyutu/>